
J e g y z ı k ö n y v 
 
 
Készült: Tószeg község önkormányzati képviselı-testületének 2008. június 18-i 
soron következı testületi ülésérıl. 
 
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme, Tószeg, Rákóczi út 37. 
sz. 
 
Jelen vannak:  Dr. Gyuricza Miklós polgármester 
    Dr. Berente Andrea 
    Báti László 
    Dr. Bedekovics László / késıbb érkezett / 
    Buczkó Endre  
    Csizmás Gusztáv 
    Csutárné Szabó Andrea 
    Mocsári Kálmán 
    Dr. Selmeczy Géza 
    Smidéliusz Ernı 
     
Távolmaradását bejelentette: Lifka József 
     Szilágyíi László képviselık 
 
Az ülésen jelen volt: Hasznosné dr. Nagy Ágnes jegyzı 
    Dr. Urbán Mária Tószeg Község Díszpolgára 
    Küri Erzsébet igazgatási csoportvezetı 
    Gyurkóné Kulcsár Krisztina igazgatási ügyintézı 
    Kass István mőszaki csoportvezetı 
    Varga Józsefné Általános iskola igazgatója 
    Vigh Erika Általános iskola pedagógusa 
    Siposné Nagy Julianna Tó-Part Egyesület elnöke 
    Dr. Szabó Julianna a SZKTT-ESZI igazgató fıorvos 
    Kertész Lajos Tószeg TV szerkesztıje, és munkatársai 
 
Dr. Gyuricza Miklós  
 
Köszönti a jelenlévıket, megállapítja, hogy a testület létszáma 9 fı, a képviselı-
testület határozatképes. 
Jegyzıkönyv hitelesítınek javasolja megválasztani Mocsári Kálmán képviselıt. 
Javaslatával a képviselı-testület 9 igen szavazattal egyetért. 
 
Bejelenti, hogy a Tószegi Községi Sportegyesület serdülı labdarúgócsapata 
megnyerte a 2007-2008-as idény bajnokságát, akiket azért hívott ide mert úgy  
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gondolta, hogy a képviselı-testület elıtt szeretne nekik gratulálni, illetve itt 
kerülne sor a díjak átadására ünnepélyes keretek között. 
Megkéri Szabó Zoltán edzı urat, hogy legyen segítségére az érmek átadásában. 
 
Szabó Zoltán edzı 
 
Mindenkinek megköszöni a támogatást.  Amellett, hogy az egyesületet 
legfıképpen az Önkormányzat támogatja és ez is hozzájárul ahhoz, hogy  a 
gyerekek tudjanak sportolni, egy-egy bajnokságban részt tudjanak venni, 
megvan hozzá a létesítmény, emellett fontos az, hogy  az egyesület mellé állt 
egy budapesti sportmarketinggel foglalkozó cég, akik kifejezetten a serdülı 
csapatot szponzorálták A cég  neve Sport Life Média Kft. Ez  azért érdekes mert 
ık élvonalbeli labdarúgó csapatokkal is együttmőködnek, és ık arra méltónak 
találtak bennünket, hogy szponzoráljanak bennünket.  
Nagy tisztelettel megköszöni a szülıknek, hogy ilyen gyerekeket adnak a 
sporthoz, másrészt, hogy a gyerek sportolhat, rendszeresen ott lehet az 
edzéseken, illetve, hogy rendszeresen elkísérik a sportolókat és elviszik a vidéki 
mérkızésekre, ez nem kis dolog, mind idıt és sok energiát igényel. Köszöni 
még egyszer. 
A gyerekeket egyenként szólítja, akik részére polgármester úr átadja az érmet: 
Nagyistván Ádám, Molnár Dávid, Bajári Róbert, Kecskés Gábor, Tóth Sándor, 
Kis Márton, Kiss Balázs, Nagy Dávid, Burján Brigitta, aki az egyetlen lány a 
csapatban, példamutatóan kitartott a csapatért, példát mutatott kitartásból és 
sportszerőségbıl nagyon sokszor a fiúknak, de ez volt az utolsó év hogy a 
szabályok szerint játszhatott a fiúkkal, Papp Viktor, Utasi Tamás, Szabó 
Krisztián, Kelemen Norbert, Törıcsik Nándor, Varga Dániel, Herman János. 
 
Dr. Gyuricz Miklós  
 
Átadja az edzı úrnak is az érmet, mert mit ér a csapat edzı nélkül. A munkát 
megköszöni, és gratulál az eredményhez.  
 
Szabó Zoltán 
 
Megköszöni a lehetıséget polgármester úrnak, hogy a gyerekeket bemutathatta, 
és hogy az érem ily módon került átadásra. 
 
Dr. Gyuricza Miklós  
 
Megállapítja, hogy az SZMSZ-ben megállapított határidın belül írásbeli 
interpelláció nem érkezett, azonban lehetıséget ad a közérdekő kérdések 
feltevésére. 
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Buczkó Endre 
 
A Csónakázó tó környékét végre most már rendben tartják. Az utóbbi esıs 
idıszak miatt azonban indokolt lenne a vízmagasság szabályozása. Ez kinek a 
feladata, és mi az a vízmagasság amivel mőködik ez a belvízelvezetı csatorna. 
 
Báti László 
 
Megkeresték lakosok annak kapcsán, hogy van-e arra lehetıség, hogy nagyobb 
hírverése legyen a testületi üléseknek, és a bizottsági üléseknek. Azt is kérték 
amennyiben lehetséges, hogy a napirendi pontokat is hirdetni kellene, mert 
vannak akiket csak egyes napirendek érdekelnek, és szeretnének  részt venni 
rajta. 
A másik kérdése arra vonatkozik, hogy a múlt ülésen tárgyalta a képviselı-
testület zárt ülésen az iskola átvilágításának szakértıi véleményét. Akkor abban 
maradtak, hogy a következı testületi ülésen visszatérnek erre a dologra. A 
testületi anyagban nem talált erre utaló dokumentációt. Polgármester úrtól 
kérdezi, hogy mi ennek az oka, véleménye szerint megkellene, mind a 
pedagógusokat, mind a lakosokat, a szülıket nyugtatni, hogy nem akarnak az 
iskolában szeptemberben nagyobb átszervezéssel, összevonással nagyobb 
létszámú pedagógus elbocsátással élni. Jó lenne, ha polgármester úr ezt még a 
nyári szünet megkezdése elıtt elmondaná. Sokakat érdekel ez, mint ahogyan az 
a falugyőlésen is kiderült. 
 
Dr. Gyuricza Miklós  
 
A Csónakázó-tó vízszintjének, hogy mekkorának kell lennie utánanéz, erre most 
azonnal nem tud válaszolni. A Tiszavirág Horgászegyesület kezelésében van a 
tó. Ezzel a kérdéssel foglalkozni kell. Valóban az elsıdleges funkciója a tónak a 
belvízelvezetés. Mindenképpen megteszik a szükséges intézkedéseket. 
 
Megkérdezi Buczkó képviselı úrtól, hogy a választ elfogadja-e. 
 
Buczkó Endre 
 
A választ elfogadja 
 
Dr. Gyuricza Miklós  
 
A testületi ülések hirdetésével kapcsolatban elmondja, hogy jelenleg a Kábel 
TV-ben kerül meghirdetésre. Az a bevált gyakorlat,- amióta ı a polgármester -, 
hogy amikor a képviselı-testület tagjai részére kiküldésre kerül a testületi anyag, 
ugyanakkor kerül be a hirdetés a Kábel TV-be. Részérıl nincs akadálya annak, 
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hogy a testületi üléseknek nagyobb hírverése legyen. Önerıbıl azonban nem 
nagyon van más megoldás. A Kábel TV és az Önkormányzat között van egy 
megállapodás, hogy bizonyos szolgáltatásokért cserébe, illetve a csatorna 
használatáért a Kertész és Társa Bt. vállalja, hogy az Önkormányzat által közzé 
tett hirdetéseket ingyenesen teszi közre. Ez az Önkormányzatnak nem kerül 
pénzbe. Úgy gondolja, hogy ezen túlmenıen minden további hírelés azonban 
már pénzbe kerül.  
A Néplapban történı hirdetésnek megvannak a tarifás hirdetési árai. Erre is van 
lehetıség, csak akkor meg kel találni a forrást, mert ez a költségvetésben nincs 
tervezve.  
Annyit  tud még javasolni, hogy A/3-as plakátokat próbál készíttetni és ezeket a 
település forgalmasabb helyein, a testületi ülés elıtti napokon elhelyezik. Ezt 
látja járható útnak. 
Ami a napirendi pontokat illeti, erre az lehet a megoldás, hogy a Kábel TV-ben 
nem egyoldalas hirdetés jelenik meg, hanem beírják a napirendeket is. 
 
Megkérdezi Báti képviselıtıl, hogy elfogadja-e a választ. 
 
Báti László 
 
Igen elfogadja, ı sem gondolt arra, hogy a Néplapban, vagy a Népszabadságban 
kerüljön meghirdetésre a testületi ülés.  
 
Dr. Gyuricza Miklós  
 
Az iskola szakértıi vizsgálattal kapcsolatos kérdésre a következıket válaszolja: 
A legutóbbi testületi ülésen amikor ezt tárgyalták, megállapodtak abban, hogy az 
egy munkaanyag volt, és egy elızetes tárgyalás volt. Azóta már történt szakmai 
egyeztetés, ahol jelen volt a szakértı asszony, iskola igazgató asszony, jegyzı 
asszony, az oktatási bizottság elnöke, és a polgármester. Szakértı asszony már 
akkor jelezte, hogy e hét hétfınél korábban – technikai okok miatt – nem tudja 
korrigálni és véglegessé tenni a szakértıi anyagot. Ez, e hét hétfın megtörtént, 
e-mailon érkezett egyelıre az anyag, tehát még aláírt eredeti példány nem áll a 
rendelkezésünkre. Akkor egyeztetésre került sor az igazgató asszonnyal és az 
oktatási bizottság elnökével is, hogy ez az idı – két nap – már nagyon rövid 
ahhoz, hogy pótlólagos elıterjesztésként idekerüljön a képviselı-testület elé. Az 
iskola részérıl is lesznek reagálások, hiszen abban egyeztek meg, hogy készül 
egy intézkedési terv az iskola részérıl, illetve az oktatási bizottság is 
megtárgyalja majd elızetesen a szakértıi véleményt. Az a döntés született, hogy 
az augusztusi testületi ülésen tárgyalja majd a képviselı-testület. 
Az a tény, hogy a képviselı-testület a mai napon nem tárgyalja az anyagot ez 
egyben garancia is a lakosoknak, az iskolai átszervezéssel kapcsolatos 
aggodalmunkra, mert erre csak most volna lehetıségünk. A közoktatási törvény 
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ugyanis azt írja elı, hogy közoktatási intézmény átszervezését érintı döntéseket 
kizárólag tanévkezdéssel, tehát szeptember 1-i hatállyal lehet hozni. Tehát ha ezt 
augusztusban szeretnénk meghozni akkor már nem is tudnánk meghozni. Ez a 
legnagyobb bizonyíték erre, hogy azok a pletykák amik a településen 
keringenek, azok rémhírek, és minden alapot nélkülöztek, nincs arról szó, hogy 
a képviselı-testület összevonná a két elsı osztályt szeptember 1-tıl. 
 
Megkérdezi Báti képviselı úrtól, hogy a választ elfogadja-e? 
 
Báti László 
 
Úgy gondolja, sok ember számára megnyugtató ez, a választ elfogadja. 
 
Dr. Gyuricza Miklós  
 
A közérdekő kérdéseket lezárja, és a napirend elfogadását javasolja. 
 
Három módosítást javasol a napirendben végrehajtani. 
Kiosztásra került két anyag, ami a nyílt üléshez kapcsolódik. A nyílt ülés az 
eredeti meghívó szerint 9 napirendbıl áll. 10. és 11. napirend felvételét javasolja 
a következık szerint: 
10. Napirend: Pályázat benyújtása falunap megrendezésére. 
11. Napirend: Az Önkormányzat vagyonrendeletének módosítása. 
 
Zárt ülés napirendjei is változnának az alábbiak szerint: 
A meghívóban szereplı 5. napirend elé bekerülne egy új napirend a szakács 
kinevezése az óvoda konyhára. Ez lenne a zárt ülés 5. napirendje, és a további 
napirendek számozása eggyel csúszna. 
 
Megkérdezi, hogy a képviselıknek van-e ezzel kapcsolatban észrevétele, 
hozzászólása. 
 
Báti László 
 
A nyílt napirendi pontok között a 4. napirend egy beszámoló. Az anyagban ezen 
napirend után van egy olyan anyag ami a konyhát érinti. Ez napirenden lesz, 
mert ott nincs jelölve, vagy csak tájékoztató jellegő anyag? 
A zárt ülés 2. napirendjével kapcsolatban kérdezi, hogy ez rendesen napirendi 
pont lesz, vagy csak egy tájékoztatás, mert ez az elıterjesztés véleménye szerint 
kicsit „ foghíjas „ , nem felel meg az elıterjesztéssel szemben támasztott 
kritériumoknak. 
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Megkérdezi, jegyzı asszonyt, hogy törvényességi szempontból a zárt ülés 1-3 
napirendi pontja, milyen kritériumok alapján került zárt ülésre. Azért kérdezi, 
mert a januárban megkapott közigazgatási hivatali jelentés is kitért arra, hogy 
Tószegen sokkal több a zárt ülés – fıleg azok amiket a testület rendelhet el -. Ez 
a három napirend megfelel-e annak a kritériumnak, hogy zárt ülésen kell 
tárgyalni? 
 
Dr. Gyuricza Miklós  
 
A konyha anyaga tájékoztató jelleggel került kiküldésre, azért mert igazgató 
fıorvos asszony a beszámolóban utal arra, hogy folytatott már egyeztetéseket a 
konyha, illetve a szociális étkeztetés átvételével kapcsolatban az 
önkormányzattal. Ezért került bele az anyagba, hogy a képviselı-testület tagjai 
is lássák azt, hogy igazgató fıorvos asszony milyen ajánlattal élt. Külön 
napirendként nem szerepel, döntést nem igénylı anyagról van szó, amely 
tájékoztató jellegő. 
A Strabag Zrt. levelével kapcsolatban – a kérdés jegyzı asszonynak szól, de 
szeretne ı is válaszolni -  elmondja, hogy a napirend sorrendjét ı állapította 
meg, és ı sorolta ide. A Strabag képviselıi itt lesznek a napirend tárgyalásakor. 
El fogják mondani mindazt a kiegészítést, ami esetlegesen még szükséges ehhez 
a levélhez. Miért nem készült elıterjesztés? Azért, mert megkereste ıt Hörcsik 
Lajos úr a Kft. részérıl –beiktatása után nem sokkal, és ebben a témában kérte a 
segítségét. Akkor is azt tudta mondani, hogy errıl a képviselı-testület korábban 
döntött, és ez a döntés az ı kezét köti. Ezért nem készíttetek hozzá elıterjesztést, 
mert ı úgy ítéli meg, hogy itt legfeljebb arról lehet szó, hogy a képviselı-testület 
megerısíti a korábbi határozatát. Hörcsik úr azt mondta, de ı akkor  is szeretné 
ha ebben lenne valami döntés, és leírta a kérésüket. Nem tehetett mást ezek után, 
minthogy behozza ide a testület elé. 
A zárt ülés pedig az önkormányzat üzleti érdekeit érintı dolog miatt van. 
Figyelmesebben elolvasva a közigazgatási hivatal törvényességi észrevételét, 
akkor azt is meg lehet állapítani, hogy nemcsak taxatív esetei vannak a zárt ülés 
elrendelésének, hanem taxatív esetei vannak a kötelezı zárt ülésnek, amikor 
nincs mérlegelési lehetısége a képviselı-testületnek, hogy zárt ülést tartson 
vagy ne. Ilyen pl. a személyiségi jogokat érintı kérdés, de  bármilyen az 
önkormányzat vagyoni jellegő kérdései is zárt ülésen tárgyalhatók, ha a testület 
úgy dönt ide. Ezen napirendi pontoknál nagyon komoly üzleti érdeksérelmet 
vélelmez abban az esetben ha nem zárt ülésen tárgyaljuk.  Ezt részletesebben a 
zárt ülésen szeretné megindokolni. 
 
Hasznosné dr. Nagy Ágnes 
 
 Amit polgármester úr elmondott, és amire hivatkozással kérte a zárt ülésbe 
sorolását ezeknek a napirendi pontoknak, úgy gondolja teljesen jogszerő, és 
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törvényszerő. A 3. napirendi pont érinti a személyiségi jogok védelmét is és az 
önkormányzat vagyoni érdekeit is. 
 
Dr. Gyuricza Miklós  
 
A képviselı-testületnek mérlegelés alapján joga van a vagyoni kérdéseket nyílt 
ülésen tárgyalni. Amennyiben Báti képviselı úr fenntartja a javaslatát, módosító 
indítványként kezeli, és megszavaztatja. 
 
Báti László 
 
Fenntartja a módosító javaslatát. 
 
Dr. Gyuricza Miklós  
 
Szavazásra bocsátja Báti képviselı úr módosító javaslatát. 
Tehát aki egyetért azzal, hogy a jelenlegi zárt ülés 1-3 napirendi pontját ne zárt 
ülésen, hanem nyílt ülésen tárgyalják kézfelemeléssel jelezze. 
 
A képviselı-testület 1 igen szavazattal, 6 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett 
a módosító javaslatot elutasította. 
 
Szavazásra bocsátja a teljes napirendet, az általa javasolt újabb napirendek 
felvételével, és a képviselı-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az 
alábbiak szerint fogadta el a napirendi pontokat: 
 
1./ Tószeg község Önkormányzatának rendelete a 2007. évi fel nem használt 
pénzmaradvány módosításáról. 
 
Elıterjesztı: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 
 
2./ Tószeg község Önkormányzatának rendelete a 2008. évi költségvetés 
módosítására. 
 
Elıterjesztı: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 
 
3./ Tószeg község Önkormányzatának rendelete a 2008. évi költségvetés 
módosítására. 
 
Elıterjesztı: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 
 
4./ Tájékoztató a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Egyesített 
Szociális Intézménye részére átadott szociális feladatok ellátásáról. 
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Elıterjesztı: Dr. Szabó Julianna igazgató fıorvos  
 
5./ A Tó-Part Közhasznú Egyesület tájékoztatója a testvérvárosi kapcsolat 
alakulásáról, jövıbeni lehetıségekrıl. 
 
Elıterjesztı: Siposné Nagy Julianna Tó-Part Egyesület elnöke 
 
6./ Az Általános Iskola és Óvoda Alapító Okiratának elfogadása. 
 
Elıterjesztı: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 
 
7./ Az Általános Iskola és Óvoda 2008/2009. tanév óratömegének 
finanszírozása. 
 
Elıterjesztı: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 
 
8./ Közlekedésbiztonsági ellenırzés végzésének kérése Tószeg településen. 
 
Elıterjesztı: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 
 
9./ Tószeg több ingatlan földkábeles elektromos csatlakozásához útkezelıi 
hozzájárulás kiadása. 
 
Elıterjesztı: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 
 
10./ Falunap megtartásához, pályázat benyújtása. 
 
Elıterjesztı: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 
 
11./ Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól 
szóló 19/2004. /V.13./ sz. rendelet módosítása. 
 
Elıterjesztı: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 
 
III.   Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekrıl. 
 
Z á r t Ü l é s : 
 
I. N a p i r e n d: 
 
1./ Megállapodás Tiszavárkony községgel a szennyvízberuházással 
kapcsolatos követelésekrıl. 
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Elıterjesztı: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 
 
2./ STRABAG Zrt. levele az Önkormányzat által ki nem fizetett összeg 
átutalására vonatkozóan. 
 
Elıterjesztı: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 
 
3./  7./ A tószegi 1097/28 és és 1161/16 hrsz-ú földterület résztulajdonának 
megszerzése. 
 
Elıterjesztı: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 
 
4./ Egyéni kérelem elbírálása. 
 
Elıterjesztı: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 
 
5./ Szakács kinevezése az óvoda konyhára. 
 
Elıterjesztı: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 
 
6./ Lakásfenntartási támogatási kérelmek elbírálása. 
 
Elıterjesztı: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 
 
7./ Rendkívüli gyermekvédelmi támogatási kérelmek elbírálása. 
 
Elıterjesztı: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 
 
1. N a p i r e n d:    Tószeg község Önkormányzatának rendelete 
     a 2007. évi fel nem használt pénzmaradvány 
     m ó d o s í t á s á r ó l. 
Dr. Gyuricza Miklós  
 
A rendeletmódosításhoz szóbeli kiegészítést nem tesz. Gyakorlatilag 9.000.- 
forint sorsáról van szó. Az elızı alkalommal amikor ez a rendelet megalkotásra 
került, akkor ez a 9.000.- forint nem megfelelıen került rendezésre. Nem lett a 
kiadások közé beállítva, tehát most 9.000.- forinttal kell csökkenteni a 
pénzmaradványt. 
 
Lehetıséget ad a kérdések, észrevételek, vélemények elmondására. 
 



 10 

Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, vélemény a képviselı-testület részérıl 
nem érkezett. 
 
Szavazásra bocsátja a rendelet tervezetet, és a képviselı-testület 9 igen 
szavazattal megalkotta Tószeg község önkormányzata 12/2008. /VI.19./ sz. 
rendeletét a 2007. évi fel nem használt pénzmaradvány módosításáról. 
/ A rendelet szószerinti szövege a jegyzıkönyv mellékletét képezi. / 
 
2. N a p i r e n d:         Tószeg község Önkormányzatának  
            rendelete a 2008. évi költségvetés 
            módosítására. 
Dr. Gyuricza Miklós  
 
Iskola költségvetésérıl van szó. Szóbeli kiegészítést nem tesz a módosításhoz. 
 
Lehetıséget ad a kérdések, észrevételek, vélemények elmondására. 
 
Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, vélemény a képviselı-testület részérıl 
nem érkezett. 
 
Szavazásra bocsátja a rendelet tervezetet, és a képviselı-testület 9 igen 
szavazattal megalkotta Tószeg község Önkormányzatának 13/2008. /VI.19./ 
sz. rendeletét a 2008. évi költségvetés módosítására. 
/ A rendelet szószerinti szövege a jegyzıkönyv mellékletét képezi. / 
 
3. N a p i r e n d:           Tószeg község Önkormányzatának  
             rendelete a 2008. évi költségvetés 
             módosítására. 
 
Dr. Gyuricza Miklós  
 
Ez már az iskolai módosításokat beépítve, illetve azok figyelembevételével 
történt. Az elıterjesztés szerint 1.980.e forinttal meg tudjuk emelni a 
céltartalékot, amely a pályázati önerı összegét növelheti, ha nyernek a 
pályázatok. 
 
Lehetıséget ad a kérdések, észrevételek, vélemények elmondására. 
 
Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, vélemény a képviselı-testület részérıl 
nem érkezett. 
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Szavazásra bocsátja a rendelet tervezetet, és a képviselı-testület 9 igen 
szavazattal megalkotta Tószeg község Önkormányzatának 14/2008. /VI.19./ 
sz. rendeletét a 2008. évi költségvetés módosítására. 
/ A rendelet szószerinti szövege a jegyzıkönyv mellékletét képezi. / 
 
4. N a p i r e n d:     Tájékoztató a Szolnoki Kistérség 
      Többcélú Társulása Egyesített Szociális  
       Intézménye részére átadott szociális 

 Feladatok ellátásáról. 
 
Dr. Gyuricza  Miklós  
 
Köszönti Dr. Szabó Julianna igazgató fıorvos asszonyt. 
 
Dr. Szabó Julianna 
 
Köszönti a jelenlévıket. Néhány szóbeli kiegészítést kíván tenni a 
tájékoztatóhoz. Igyekezett mindent ıszintén és tényszerően leírni. Szeretne az 
eddig elért eredményeknek, illetve a kitőzött céloknak majd munkatársaival 
együtt megfelelni. Apró korrekciót tesz, amit a sietség miatt nem pontosan 
fogalmazott meg. Munkatársának a klubvezetınek már majdnem megvan a  
szakképesítése. Azt is leírta, hogy nem felel meg, de most már majd meg fog 
felelni amennyiben megszerzi, változott közben a jogszabály is, és  bízik benne 
hogy ı is akar majd megfelelni a feladatnak, és fog is és példát vesz a lányairól, 
akiknek most köszönetet mond azért mert a tanulmányai folytatása közben a 
mögötte maradó dolgozók szép munkát végeztek. Pl. Tószeg település idıskorú 
lakossága közül októberben 11 fı volt házi gondozásban, a jelentésben már 21 
fı, de a mai napon már 26 fı az aki ebben a gondozásban részesül, majdnem 
napi rendszerességgel. 
Báti képviselı úr felvetette a konyha kérdését, igen a beszámolóban is érinti. 
Abban az esetben ha az étkezés is annak idején már odakerülhetett volna 
hozzájuk, akkor egyrészt egy ragyogó szakember aki most ott egyedül talán 
néha üres járatban de kiválóan végzi az étkeztetés feladatát, bekapcsolódhatna 
hatékonyan a klub munkába, gondozási feladatokba. Az ott végzett gondozási 
tevékenység így nem kerülhet elszámolásra a normatíva érdekében, mert csak az 
étkeztetésért tud az önkormányzat normatívát igényelni, és a tiszteletdíjas 
gondozók akik az ebédet kiszállítják, azért nem tud sem a kistérség, sem az 
önkormányzat normatívát igényelni. Többek között ilyen okok. és indokok miatt 
szeretne választ kapni a konyhával kapcsolatos kérdésekre. 
Igyekeznek a hatékonyságot sok szempontból fokozni, úgy érzi ez látható a 
beszámoló költségvetési részében. 
Megérkezett a településre három új kerékpár amivel reméli, hogy a szolgálat 
segítségére lehetnek, és nagyon bízik benne, hogy polgármester úr 
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támogatásával – aki mindent megtett, és segített lobbizni – sikerül a 
tanyagondnoki gépjármő beszerzésére kiírt pályázaton nyerni. Ez nem csak majd 
az idıs ellátását, hanem a településen mőködı egyéb és az önkormányzati 
feladatokat is segíteni tudja.  
Megköszöni a társintézményeknek akik velük együttmőködnek, az egészségügyi 
intézménynek, az iskolának, az óvodának, a könyvtárnak, az önkormányzatnak a 
segítséget. 
 
Dr. Gyuricza Miklós  
 
A gépjármő beszerzésre egyetlen mondatban kíván reagálni. Ma is érdeklıdött 
az FVM-ben, de még nem tudtak mondani semmit. Várni kell a döntésre, 
egyébként összességében elmondható, hogy a pályázatok elbírálása csúszik. 
 
Lehetıséget ad a képviselıknek a kérdések feltevésére. 
 
Buczkó Endre 
 
A konyhával kapcsolatban az a kérdése, hogy amennyiben felújításra van 
szükség, és esetleg lehet pályázni akkor bizonyos önerıre is  szükség van, de 
kinek kell az önerıt biztosítani. 
 
Dr. Szabó Julianna 
 
A konyhát átvenni csak abban az esetben lehet ha az rendbe van téve. A tulajdon 
az önkormányzaté marad, az ı intézménye csak az üzemeltetést venné át. Nem 
tud pontos választ adni, de mindenképpen úgy gondolja, hogy a tulajdonosnak 
kell az önerıt biztosítani. Bonyolult pályázatokról van szó, és mindig attól függ, 
hogy a pályázati kiírásban mi szerepel. 
 
Dr. Gyuricza Miklós  
 
Amirıl beszélünk az arról szól, hogy fıorvos asszony mőszaki szakemberekkel 
megnézte a jelenlegi konyha állapotát, hogy milyen feltételekkel tudnák átvenni. 
İk azt mondták, hogy kb. 40 Millió forintos beruházásra lenne szükség ahhoz, 
hogy a konyha olyan helyzetbe kerüljön, hogy az ESZI átvegye az intézményt. 
A pályázat egy esetleges lehetıség, és ennek kb. 5 Millió forint az az önrész, 
amit az önkormányzatnak kellene állni.  Az a pályázat, amirıl beszélt fıorvos 
asszonnyal megnézte, de arra mi nem tudunk pályázni, mert az a pályázat nem 
konyha felújításra, hanem szociális alapszolgáltatási tevékenységek fejlesztése. 
Nálunk nagyon elenyészı a konyhán a szociális étkeztetés, és ebben a 
pályázatban mi nem vehetünk részt. Jelen pillanatban tehát nincs olyan pályázat 
amire lehetne benyújtani pályázatot konyha felújításra. 
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Szavazásra bocsátja a tájékoztatót, melyet a képviselı-testület 9 igen szavazattal 
tudomásul vesz, és az alábbi határozatot hozza: 
 
179/2008./VI.18./ sz. önkormányzati határozat 
 
A Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Egyesített Szociális Intézménye 
részére átadott szociális feladatokról készült tájékoztató elfogadására. 
 
 

Tószeg község önkormányzatának képviselı-testülete 
a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Egyesített 
Szociális Intézménye részére átadott szociális 
feladatokról készült tájékoztatót megtárgyalta, és azt 
tudomásul vette. 
 
E r r ı l.: 1./ Képviselı-testület tagjai Helyben 
       2. Dr. Szabó Julianna igazgató fıorvos 
  SZKTT-ESZI Szolnok, Kaán K. út 20. 
 
É r t e s ü l n e k. 
 

5. N a p i r e n d:     Tó-Part Közhasznú Egyesület 
       tájékoztatója a testvérvárosi 
       kapcsolat alakulásáról, jövıbeni 
       lehetıségekrıl. 
 
Dr. Gyuricza Miklós  
 
Köszönti a napirend elıterjesztését Siposné Nagy Juliannát az egyesület elnökét, 
valamint kéri az iskola részérıl az igazgató asszonyt, vagy Vígh Erikát, hogy a 
testvérkapcsolat iskolai vonatkozásairól is szíveskedjenek tájékoztatást adni. 
 
Siposné Nagy Julianna 
 
Nem kíván az írásbeli tájékoztatóhoz szóbeli kiegészítést tenni, amennyiben 
kérdés hangzik el szívesen válaszol. Igyekezett a beszámolót úgy elkészíteni, 
hogy az egyesület tevékenysége hangsúlyozásra kerüljön. 
 
Vígh Erika  
 
A két egyesület között van egy szerzıdés, amelyben a kulturális és az iskolai 
kapcsolat is nagy szerepet kap. Sikeres a kezdet, a nyelvi akadályokat úgy 
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győrik le, hogy a gyerekek sajátítsák el egymás nyelvét, amennyire csak lehet. 
Konkrétan a két iskola kapcsolata úgy kezdıdött, hogy 2007. júniusában  
vendégül láttunk egy hétig Dahlewitzi diákokat, idén pedig 2008-ban 10 tószegi 
tanuló  vendégeskedett náluk. A német gyerekek a mi meghívásunkra jöttek. Ezt 
megelızıen 2006. nyarán tószegi diákokat és fiatalokat láttak vendégül, de ez az 
utazás még nem iskolai, hanem községi szinten történt, az ottani polgármester 
meghívására. 2007. nyarán tehát az ottani ifjúsági klub hívott meg 10 fiatalt, de 
ez még mindig nem az iskolák közötti kapcsolatot jelentette, hanem az ifjúság 
közöttit. Ezt annak idején mindenki saját maga finanszírozta, de végül is a Dahl-
Part megtérítette ezeket a költségeket. Folyamatosan kapnak inpulzusokat a 
német oldalról, hogy Tószegen is hasonlót hozzanak létre. 
A németeknek az a véleményük, hogy abban szeretnének segíteni, és abban 
szeretnének partnerséget, hogy létrejöjjön egy - iskola, ifjúság, felnıttek, és 
nyugdíjasok – fokozatú kapcsolat. 
2007. júniusában 8 német kisdiák és 2 nevelı vendégeskedett nálunk, akiket a 
Tiszavárkonyon az  Alkotóházban láttunk vendégül, számos programot 
szervezve a részükre. Voltak közös kirándulások, iskolai órák, tanórák, 
foglalkozások. Már akkor kialakult néhány levelezı barátság a két község 
iskolásai között. 2007. év ıszén amikor a  dahlewitzi falunapon bemutattuk 
Tószeget, a  rendezvény záró ünnepségén megkaptuk az iskola igazgatónıjétıl 
az elsı iskolai meghívót, 10 tanuló és 2 nevelı részére. Így került sor a 
viszontlátogatásra, 2008. június 4-10 között. Ezt a dátumot ık határozták meg. 
Minden találkozó és minden esemény, amely a két testvérközség között lezajlik, 
a két egyesület támogatásával és tudtával történik.  A Dahl-Part és a Tó-Part az a 
szerv, amely ezekért a kapcsolatokért felelıs, tud róluk, javaslatot tesz, segít, 
irányít, összefog, és összegez. A mi egyesületünk még nagyon fiatal, mi úgy 
segítjük egymást, hogy egyes gondokat leveszünk a másik válláról. Nálunk az 
anyagiak is másként alakulnak, ez egyelıre így mőködik. A Tószegi 
Tanulóifjuságért Alapítvány Alapító Okiratában többek között az is áll, hogy az 
iskolák közötti kapcsolatot finanszírozza. Most, az út megszervezésekor ehhez 
nyúltak. Iskolánk németes tanulói közül a legjobbaknak lett felajánlva, ez a nem 
mindennapi nyelvi tábor. Öt visszautasítást kaptak, majd a második fordulóban 
rögzítésre került a 10 tanuló neve. Februárban lettek megrendelve a 
repülıjegyek. Az utazást megelızte néhány tanuló, szülıi értekezlet, technikai 
feladatok megbeszélése, nyelvórák, levelezés, stb.. Az utazás tehát június 4-10-
ig tartott. A program nagyon gazdag volt, találkozások, kirándulások, iskolai 
órák, nyelvórák, sport, gálamősor. Akik gondoskodtak róluk, az iskola tanárai, 
illetve azon gyerekek szülei, akik tavaly a mi vendégszeretetünket élvezték, 
továbbá maga a Dahl-Part Egyesület, valamint két alkalommal a polgármester 
úr. Ez az egy hét minden résztvevı gyermek számára változást hozott az 
életükben ezt, már most látjuk., hiszen úgymond sírva jöttek haza, nem szívesen 
hagyták ott Németországot. Mindenki barátságot kötött, a levelezések máris 
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folynak. Úgy tőnik, hogy megvalósítható az a terv, hogy a jövı generációja 
majd aktívan tegye a dolgát a testvérvárosi kapcsolat terén. 
 
Dr. Gyuricza Miklós  
 
Lehetıséget ad a hozzászólások megtételére. 
Kérdés, észrevétel, vélemény a képviselık részérıl nincs. 
 
Kérése a következı a képviselı-testület felé. Két javaslattal kíván élni a 
testvérvárosi kapcsolat vonatkozásában. Az egyikrıl szükséges szavazni, a 
másikról nem szükséges, de szerinte célszerő. 
Azt kéri a képviselı-testülettıl, hogy bıvítse az önkormányzat a nemzetközi 
kapcsolatokat. Felhatalmazást szeretne kérni a képviselı-testülettıl arra, hogy a 
Tó-Part Egyesülettel közremőködve elkezdjen kapcsolatfelvételt indítani határon 
túli magyar anyanyelvő települések irányába, Erdélyben, Vajdaságban. 
Mindenképpen szeretné, ha legalább egy határon túli magyar anyanyelvő 
településsel sikerülne testvérvárosi kapcsolatot kialakítani. Ezen túlmenıen, ha 
minél többel sikerülne az részint öröm lenne számunkra, másrészt  EU-s 
pályázati lehetıségeinket is nagyban növelné. Az egyesület elnökével errıl már 
beszélt, ı is támogatja, sıt ı is úgy gondolja, hogy mindenképpen nyitni kellene. 
 
Szavazásra bocsátja a javaslatot és a képviselı-testület 9 igen szavazattal a 
javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
 
180/2008. / VI.18./ sz. önkormányzati határozat 
 
Testvérvárosi kapcsolat bıvítése 
 

Tószeg község önkormányzatának képviselı-testülete 
egyetért azzal, hogy a testvérvárosi kapcsolatot 
határon túli magyar anyanyelvő településekkel kívánja 
bıvíteni. 
 
A képviselı-testület felhatalmazza dr. Gyuricza 
Miklós polgármester urat, hogy a kapcsolatfelvétel 
megkezdése érdekében, a Tó-Part Közhasznú 
Egyesülettel közösen tárgyalásokat kezdeményezzen. 
 
E r r ı l: 1./ Képviselı-testület tagjai Helyben 
     2./ Tó-Part Közhasznú Egyesület Tószeg, 
  Rákóczi út 35. 
 
é r t e s ü l n e k. 
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Dr. Gyuricza Miklós  
 
 A másik kérdés, egy kicsit kínosabb és kellemetlenebb, de szerinte 
mindenképpen beszélni szükséges róla. Tekintettel arra, hogy február 10-e óta, 
amióta a település megválasztotta ıt polgármesternek, fogadóórákon és egyéb  
lakosokkal való találkozások alkalmával jutnak el hozzá jelzések és észrevételek 
a dahlewitzi kapcsolattal és utakkal kapcsolatosan. Nem szeretne bele menni, 
hogy kinek van igaza és kinek nincs. Vannak nagyon pozitív vélemények a 
településen, de vannak nagyon negatív és kritikus vélemények is.  Úgy gondolja, 
hogy szükséges a nemzetközi kapcsolat, és nagy öröm, hogy az iskola ezt 
felvállalta és tartja a kapcsolatot a testvértelepüléssel, és tanulóinknak 
lehetıséget biztosít arra, hogy a gyerekek kiutazzanak, illetve ide is érkezzenek 
gyerekek. Az a véleménye, hogy meg kell hallani azokat a hangokat, amelyek a 
településen elhangzanak, és kell találni egy olyan kölcsönös megoldást, ami még 
inkább népszerővé tudja tenni  a nemzetközi kapcsolatunkat. 
Amirıl beszél az egészen pontosan az, és ez a kérése az iskola felé is, hogy ne 
csak a németet tanuló gyerekek privilégiuma legyen a Dahlewitzbe történı 
utazás. Több okból nem tartja ezt indokoltnak. Egyrészt az EU tagállamaiban az 
angol nyelv a második leggyakrabban beszélt nyelv. Úgy gondolja, hogy az 
angolt tanuló gyerekek ugyanúgy meg tudják értetni magukat Dahlewitzben, 
mint a németes társaik. A Dahlewitzbıl ide látogató gyerekek sem csak németül 
beszélı gyerekekkel találkoznak, mégis megértetik magukat. Mindig érkezik a 
gyerekekkel németül beszélı tanár is, tehát a kommunikációban tud segíteni. 
Mint ahogy Erika is mondta, a mostani út is csak a második körben állt össze, 
mert elıször öten visszamondták az utat. Ezért szerinte szélesebb körben lehetne 
kezdeményezni az utazást, nagyobb lenne másoknak is az esélye, illetve el 
lehetne kerülni azt, hogy többször ugyanazok a gyerekek mehessenek 
Dahlewitzbe. Adjuk meg a lehetıséget, hogy minél többen eljuthassanak a 
testvérvárosba. 
Ez egy kérés, amit az iskola vagy végrehajt vagy nem, de ı mint polgármester 
ezt kérni. 
Szavazásra bocsátja a javaslatot, és a képviselı-testület 7 igen szavazattal, 2 fı 
tartózkodás mellett a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
 
181/2008./VI.18./ sz. önkormányzati határozat 
 
Javaslat arra vonatkozóan, hogy Dahlewitzbe ne csak a németet tanuló 
gyerekek utazhassanak. 
 

Tószeg község önkormányzatának képviselı-
testülete javasolja az iskolának és a Tó-Part 
egyesületnek egyaránt, hogy bıvítsék a lehetıséget a 
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tanulók számára, hogy ne csak a németet tanuló 
gyerekek, hanem gyakorlatilag mindenki részt 
vehessen a Dahlewitzbe történı utazásokon. 
A képviselı-testület egyetért azzal, hogy az angol 
nyelvet tanuló diákok ugyanúgy részt vegyenek 
ezeken az utazásokon, növelve ezzel a tanulók 
esélyeit az utazásra, és elkerülhetıvé téve azt, hogy 
ugyanaz a gyerek több alkalommal is elutazzon 
Dahlewitzbe, még mások esetleg egyszer sem. 
 
E r r ı l.: 1./ Képviselı-testület tagjai Helyben 
         2./ Tó-Part Egyesület Tószeg, Rákóczi út 35 
         3./ Általános Iskola Igazgatója Tószeg,  
     Rákóczi út. 
 
É r t e s ü l n e k. 

 
Csutárné Szabó Andrea 
 
Egyetért polgármester úrral, 2007. nyarán amikor volt az ifjúsági találkozó, 
akkor az ı lánya kísérıként részt vett a programokon, aki angolul és németül is 
jól beszél, és azt tapasztalta, hogy a német gyerekek is nagyon jó angol tudással 
rendelkeznek. 
A mostani kirándulással kapcsolatban pedig, az egyik tanuló – Deák Tamás – 
angolt tanul, ı ezt az utat kiváló tanulmányi eredményéért kapta jutalmul. 
 
Dr. Gyuricza Miklós  
 
Szavazásra bocsátja a tájékoztatót, és a képviselı-testület  9 igen szavazattal azt 
tudomásul veszi, és az alábbi határozatot hozza: 
 
182/2008./VI.18./ sz. önkormányzati határozat 
 
Tájékoztató a testvérvárosi kapcsolat alakulásáról, jövıbeni lehetıségekrıl. 
 

Tószeg község Önkormányzatának képviselı-testülete a Tó-
Part Közhasznú Egyesület által készített tájékoztatót - a 
testvérvárosi kapcsolat alakulásáról, jövıbeni tervekrıl - 
megtárgyalta, és az abban foglaltakat tudomásul veszi. 

 
E r r ı l.: 1./ Képviselı-testület tagjai Helyben 
     2./ Tó-Part Közhasznú Egyesület Tószeg, Rákóczi út  
                    35. 
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é r t e s ü l n e k. 
 
6. N a p i r e n d:     Az Általános Iskola és Óvoda 
       Alapító Okiratának elfogadása. 
 
Dr. Gyuricza Miklós  
 
Részben a szakértı asszony által tett észrevételek figyelembe vételével, részben  
jogszabályi változások figyelembe vételével készült az Alapító Okirat 
módosítása. Egyéb kiegészítést nem kíván hozzá tenni. 
 
Lehetıséget ad a kérdések, észrevételek, vélemények feltevésére. 
 
Kérdés, észrevétel, vélemény a képviselı-testület részérıl nincs. 
 
Szavazásra bocsátja az Alapító Okirat elfogadását, melyet a képviselı-testület 9 
igen szavazattal elfogad, és az alábbi határozatot hozza: 
 
183/2008. /VI.18./ sz. önkormányzati határozat 
 
Az Általános Iskola és Óvoda Alapító Okiratának elfogadására. 
 

Tószeg község önkormányzatának képviselı-
testülete az Általános Iskola és Óvoda Alapító 
Okiratának módosítását jóváhagyja, az abban 
foglaltakat elfogadja. 
 
E r r ı l.: 1./ Képviselı-testület tagjai helyben 
     2./ Általános Iskola és Óvoda Tószeg, 
          Rákóczi út 
 
É r t e s ü l n e k. 
 

7. N a p i r e n d:     Az Általános Iskola és Óvoda  
       2008/2009. tanév óratömegének 
       finanszírozása. 
 
Dr. Gyuricza Miklós  
 
Az elıterjesztést az iskola készítette, szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. 
 
Lehetıséget ad a kérdések, észrevételek, vélemények feltevésére. 
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Kérdés, észrevétel, vélemény a képviselı-testület részérıl nincs. 
 
Szavazásra bocsátja az elıterjesztést, melyet a képviselı-testület 9 igen 
szavazattal elfogad, és az alábbi határozatot hozza: 
 
184/2008./VI.18./ sz. önkormányzati határozat 
 
Az Általános Iskola és Óvoda 2008/2009. tanév óratömegének 
finanszírozására. 
 

Tószeg község önkormányzatának képviselı-
testülete egyetért az Általános Iskola és Óvoda 
2008/2009. tanév óratömegének 
finanszírozásával, és azt a határozat 
mellékleteként jóváhagyja. 
 
E r r ı l: 1./ Képviselı-testület tagjai Helyben 
             2./ Általános Iskola és Óvoda Tószeg,  
         Rákóczi út  
 
É r t e s ü l n e k  
 

8. N a p i r e n d:     Közlekedésbiztonsági ellenırzés 
      végzésének kérése Tószeg településen  
 
/ Dr. Bedekovics László képviselı úr megérkezett, a képviselı-testület létszáma 
innentıl 10 fıre változik./ 
 
Dr. Gyuricza Miklós  
 
Kiegészítést nem kíván tenni az elıterjesztéshez, úgy gondolja érthetıen és 
részletesen leírta az elképzelést. Azonban, mivel a Kábel TV is jelen van, a 
lakosok felé két dologban szeretne tájékoztatással élni. 
Két lehetıségünk van, vagy kérjük a közbiztonsági ellenırzést, vagy úgy dönt a 
testület hogy nem. Azért mondja ezt így, mert a tárgyalás úgy indult a Városi 
rendırkapitányság és ı közötte, hogy a 4625-ös számú fıút 
balesetveszélyességének csökkentése érdekében, illetve a közlekedésbiztonság 
és a gyerekek épségének biztonsága érdekében próbáljuk meg a szabályok 
betartására kényszeríteni az autósokat, és hogy van-e lehetıség arra, hogy a 
traffipax heti egy alkalommal véletlenszerően kijöjjön Tószegre, ezzel is 
növelve a közlekedésbiztonságot. Ennek akadálya nincs, ezt mondták a Városi 
kapitányságon, 15.000.-Ft – gyakorlatilag 1 tank benzin – hozzájárulást 
kérnének, és addig amíg ez kitart addig ık kijárnának. Heti rendszerességgel ha 
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kijönnének, akkor ez azt jelenti, hogy egy tank benzin kb. 3 hónapra lenne 
elegendı. Azért kérnek üzemanyag hozzájárulást, mert a városi kapitányság 
traffipax készülékét Szolnok város vette pályázat útján. Nekik így elsısorban 
Szolnok város igényeit kell kielégíteni. Az ı benzinkeretük többet nem fogad. 
Csak akkor tudnak más településen ellenırzést végezni, ha az a település aki 
kéri, hozzájárul. 
Azonban azt is kérte a rendırség, hogy a következıkrıl tájékoztatást adjak: 
abban az esetben ha kihívjuk a traffipaxos autót, akkor ez nem azt jelenti, hogy 
csak sebességet mérnek. Kijön egy vagy két közlekedési rendır, akikre a 
rendırségi törvény vonatkozik, és ık ennek értelmében komplex és teljes körő 
ellenırzéseket végeznek. 
Stop táblánál ha nem áll meg valaki, tilosban parkol, biztonsági övet nem 
használja, ittas jármővezetés, és erre külön nagy hangsúlyt fektetnek, nemcsak a 
gépjármővek esetében, hanem a kerékpárosok esetében is.  
 
Dr. Selmeczy Géza 
 
A megyében nagyon sok településen mérnek sebességet. Azok a települések is 
fizetnek? Vagy csak azoknak kell fizetni akik pluszban kérik. 
Szerinte valamilyen szinten ez bevételt jelent a rendırségnek. Azzal teljesen 
egyetért, hogy a helyi rendıröknek segítünk üzemanyag hozzájárulással, de 
ezzel így nem igazán ért egyet. 
 
Csizmás Gusztáv 
 
A tószegi körzeti megbízottak nem tudnák ezt a feladatot ellátni? Az ittas 
kerékpáros személyeket ık is tudnák ellenırizni, szerinte beleférne az idejükbe. 
Ötletként javasolja, az országot járva látja, hogy több – elsısorban forgalmas 
útszakaszon – a rendırautó ott áll. Pl. az iskolánál nálunk is lehetne ezt 
alkalmazni. 
Például vannak települések ahol rendırök fényképével ellátott ember nagyságú 
bábuk vannak kihelyezve az út mentén. Ez is visszatartó erı lehet. 
 
Csutárné Szabó Andrea 
 
Örülne neki ha létrejönne a traffipaxos mérés, a gyerekek balesetveszélynek 
vannak kitéve, a másik pedig nagyon egyetért az ittas vezetık ellenırzésével is.  
Támogatja a kezdeményezést, még akkor is ha fizetni kell érte. 
 
Báti László 
 
Támogatni tudja polgármester úr kezdeményezését, még lehet, hogy nem is ı 
saját magától találta ezt el, hanem igenis lakossági kérés volt ez. Nagyon helyes, 
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hogy polgármester úr ezt felvállalta, és már tárgyalt is a rendırség embereivel, 
úgy gondolja, hogy az a 15.000.- forint nem pénz azért, hogy kulturáltabb, és 
nyugodtabb legyen a településen a forgalom. Szerinte azonban azt is meg 
kellene beszélni, hogy mire helyezzék az ellenırzések alkalmával a hangsúlyt. 
Mert szerinte amennyiben ık mérik a sebességet, amire mi adjuk a megbízást és 
a pénzt, és jön szemben egy kerékpáros aki ittas. És  azt megszondáztatják akkor 
ezzel egyetért. De amennyiben a rendırök sebességmérés helyett pl. a Szacsva 
kocsmából kijövı kerékpárosokat a Petıfi úton igazoltatják ezzel nem ért egyet. 
Ha közvetlen olyat látnak ami balesetveszélyes és nem helyes akkor 
közbelépnek, de  a prioritást nem hiszi, hogy az igazoltatásra kellene tenni. 
İ is az országot járva látja, hogy több településen el van helyezve automata 
sebességmérı digitális kijelzıvel, ami kiírja, hogy mennyivel jön az autós. 
Tudja, hogy ezek sokba kerülnek, azt is tudja, hogy az önkormányzatnak erre 
nincs pénze, de lehet figyelni a pályázati kiírásokat. Jó lenne például az iskola 
elıtt, ahol a gyerekek tényleg veszélynek vannak kitéve. 
Támogatja az ötletet, a 15.000.- forintot nem tartja soknak. Bizakodással 
megszavazza ezt az összeget. 
 
Dr. Gyuricza Miklós  
 
Minden településen fizetni kell a traffipaxért, Szolnok kivételével. Azért 
mondták ezt az egy tank benzines variációt a rendırségen, mert ez a bevált 
gyakorlat. Sebességméréseket végez a rendırség kérés nélkül is mert egyébként 
is kötelezı nekik. Nem kizárt, hogy ide is eljut az autó, de ez lehet, hogy azt  
jelenti, hogy kéthavonta egyszer, vagy félévente egyszer. Attól függ, hogy 
mennyi kapacitásuk van. 
A közlekedési szabálysértési bírság nem a rendırséget illeti meg, hanem az a 
központi költségvetésbe kerül. Akkor lehetne a miénk a bevétel, ha mi magunk 
szereznénk be traffipax készüléket, és azt mi üzemeltetnénk. Egy 
kormányrendelet értelmében már lehetıségük van az önkormányzatoknak 
traffipaxot mőködtetni, üzemeltetni, és ebben az esetben az ebbıl származó 
bírság bevétel is az önkormányzatot illetheti meg. Egy ilyen készülék azonban 
10 Millió forintos költséget jelent. Ezt önerıbıl nem lehet megvenni, nyilván 
pályázni lehet. 
A körzeti megbízottak nem tudják ellátni ezt a feladatot, mert nincs 
sebességmérı készülékük, ezt kizárólag csak a traffipax autóval lehet végezni. 
Szondáztatni, egyéb közlekedésrendészeti ellenırzéseket végezni ık is tudnak. 
Jó az együttmőködés a rendıreinkkel, tudjuk a segítségüket kérni ezzel 
kapcsolatban. Lehetıségeikhez mérten közremőködnek a gyalogátkelıhelyen 
történı biztonságos közlekedésnél is, de az ı kapacitásuk is véges. Leterheltek, 
váltott szolgálatban vannak, sıt van olyan, hogy a másik településen lévı rendır 
teljesít itt szolgálatot. 
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A rendır fényképet jó ötletnek tartja, ı is látja más településeken, de Tószegen 
véleménye szerint ez nem mőködne,  addig amíg itt ilyen kultúra mőködik. 
Sajnos vannak, akik rongálnak, szemetelnek, nem tudnak vigyázni az 
értékeinkre, példa erre a játszótér, addig ez nem valósulhat meg településünkön. 
A fekvırendırnél már kétszer tőnt el a virág a ládából, szerinte a rendırfénykép 
sem élne meg egy éjszakánál többet. Amíg ez a morál nem változik a 
településen addig ezek az elképzelések csak tervek maradhatnak. 
Automata sebességmérı is több helyen található, de ezek nagyon sokba 
kerülnek. Milliós nagyságrendrıl kell beszélni. Ebbıl nincs az önkormányzatnak 
semmi bevétele. 
A rendırök elsıdlegesen sebesség mérés miatt lennének a településen, a többi 
közlekedésbiztonsági ellenırzés az attól függ, hogy mennyi szabad kapacitással 
rendelkeznek. A kint lévı rendıröket sem a felettese, sem az önkormányzat nem 
utasíthatja semmilyen feladat elvégzésére, ık a rendırségi törvény alapján látják 
el a feladatukat. 
 
Buczkó Endre 
 
Egyszeri alkalomról van szó, vagy felvállaljuk, hogy ez késıbb is így mőködjön 
a költségvetéstıl függıen?  
 
Dr. Gyuricza Miklós  
 
A határozati javaslatban határozatlan idırıl van szó,  de lehet olyan döntést is 
hozni, hogy megvizsgáljuk, pl. egy negyedévre vonatkozóan, és attól tesszük 
függıvé a továbbiakat, hogy ezalatt az idı alatt mennyire vagyunk elégedettek. 
Lehet úgyis, hogy most teszünk egy próbát pl. egy negyed évre, vagy egy 
félévre. 
 
Dr. Selmeczy Géza 
 
Szerinte inkább arról kellene dönteni, hogy szavazzunk meg 50 ezer forintot, és 
ameddig ez az összeg kitart, addig végeznék az említett ellenırzéseket. 
 
Dr. Gyuricza Miklós  
 
Ez is járható út, tehát ne idıintervallumot, hanem összeget állapítson meg a 
testület. Szerinte legyen 30.000.-forint, mert ha három hónap 15.000.- forintba 
kerül, akkor egy fél év 30.000.- forint, és ezzel kifut az év, és meglátjuk, hogy 
jövıre is kérjük-e, elégedettek vagyunk-e a szolgáltatással. 
 
Szavazásra bocsátja az elmondottakat és a képviselı-testület 10 igen szavazattal 
az alábbi határozatot hozza: 
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185/2008./VI.18./ sz. önkormányzati határozat 
 
Közlekedésbiztonsági ellenırzés kérése Tószeg településen 
 

1. Tószeg község önkormányzatának képviselı-
testülete felkéri a Szolnok Városi 
Rendırkapitányságot, hogy heti 
rendszerességgel ( elıre ki nem számítható, 
változó idıpontokban )  kapitányság 
sebességmérı autója, és annak személyzete 
közúti ellenırzéseket végezzen Tószeg 
településen. 

2. Az 1. pontban foglalt ellenırzésekhez 
üzemanyag hozzájárulást biztosít az 
Önkormányzat 30.000.-Ft összegben, 2008. 
július 1- december 31-ig terjedı idıszakra. 

3. A képviselı-testület felhatalmazza Dr. 
Gyuricza Miklós polgármester az ezzel 
kapcsolatos intézkedések megtételére. 

 
 

E r r ı l.: 1./ Képviselı-testület tagjai Helyben 
    2./ Szolnok Városi Rendırkapitányság 
   Közlekedésrendészeti Osztály 
  5000 Szolnok, Dr. Sebestyén Gy.  
  krt. 5. 
 

é r t e s ü l n e k. 
 

9. N a p i r e n d:      Tószeg több ingatlan földkábeles 
       elektromos csatlakozásához út- 
       kezelıi hozzájárulás kiadása. 
 
Dr. Gyuricza Miklós  
 
Ingatlanok villamos csatlakozó földkábeleinek létesítéséhez szükséges 
hozzájárulásunkat adni. Az elıterjesztés tartalmaz minden szükséges 
információt, egyéb szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. 
 
Kérdésre, észrevételekre ad lehetıséget. 
 
A képviselı-testület részérıl kérdés, észrevétel nincs. 



 24 

 
Szavazásra bocsátja az elıterjesztést, és a képviselı-testület 10 igen szavazattal 
az alábbi határozatot hozza: 
 
186/2008. /VI.18./ sz. önkormányzati határozat 
 
Tószeg több ingatlan földkábeles elektromos csatlakozásához útkezelıi 
hozzájárulás kiadása. 
 

Tószeg község Önkormányzatának képviselı-testülete a 
Közúti közlekedésrıl szóló 1988. évi 1. tv. 36. § (1) 
bekezdésében elıírtak alapján egyetért az alábbi ingatlanok 
elektromos hálózatba történı bekapcsolásával. 
Cím:       Rajz szám: 
Tószeg, Márna u. 15.    664/2007. 
Tószeg, İz u. 3317 hrsz.    690/2007. 
Tószeg, Fürj u. 3040 hrsz.   153/2008. 
Tószeg, Galamb u. 2.    253/2008. 
Tószeg, Liget u. 7.     281/2008. 
Tószeg, Csuka u. 3467 hrsz.   299/2008. 
Tószeg, Kárász u. 9.    332/2008. 
Tószeg, Süllı u. 21.    341/2008. 
Tószeg, Csuka u. 3475 hrsz.   342/2008. 
Tószeg, Arany J. u. 34.    385/2008. 
 
Tószeg község Önkormányzata felhatalmazza dr. Gyuricza 
Miklós Polgármesteri Urat az útkezelıi hozzájárulás 
kiadására. 
 
E r r ı l.: 1./ Képviselı-testület tagjai Helyben 

2./ EH-SZER Kft. Szolnoki Szerelésvezetısége 
 Szajol, Déli Ipartelep 
3./ Polgármesteri Hivatal Mőszaki Csoportja 
 Helyben 
 
é r t e s ü l n e k. 

 
10. Na p i r e n d:    Falunap megrendezéséhez, pályázat 
      benyújtása. 
 
Dr. Gyuricza Miklós  
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Az ülés elıtt került kiosztásra az ezzel kapcsolatos anyag. Elnézést kér érte, 
hogy korábban nem került kiküldésre, de most állt össze a pályázati anyag. Az 
elıterjesztést próbálta részletesen megfogalmazni, melyet az alábbiak szerint 
röviden összefoglal. 
Búcsú hétvégéjén lenne egy kulturális fesztivál, kihasználva a búcsú nagy 
nyilvánosságát. Ez több napig tartó rendezvény lenne. Ezek még csak tervek, a 
programok változhatnak, de a tervek szerint pénteken este egy komolyzenei 
koncerttel venné kezdetét a rendezvény, azután szombaton elsısorban a 
gyerekeket megcélozva családi nap megtartására kerülne sor. Délután kiállítás 
megnyitóra kerülhetne sor a mővelıdési házban. A reneszánsz évhez 
kapcsolódóan arra is gondolt, hogy egy ilyen jellegő kiállításra is sor kerülhetne. 
Vass Lajos úrral az Operaház igazgatójával már beszélt errıl, aki nem zárkózott 
el ez elıl. A mővelıdési ház természetesen egész hétvégén nyitva állna a 
látogatók elıtt, és ezzel együtt a Falumúzeum is nyitva lenne. Szombaton 
délután megtartásra kerülne a hagyományos  szüreti felvonulás, a Rétpart Major 
lovasaival kibıvítve, illetve a tiszavárkonyi iskola majorett csoportjára, valamint 
a helyi iskola gyermekeire. 
Ezután kerülne sor a sportpályán egy nagyobb lélegzetvételő kulturális mősorra. 
Az este csúcspontja Szörényi Levente és Bródy János István, a király c. rock 
operája lenne, ezt követıen pedig tőzijátékra kerülne sor. Ezt követıen hajnalig 
utcabál lenne, helyi zenészek közremőködésével. Vasárnap búcsú, illetve a 
kiállítás még ezen a napon is megtekinthetı lenne. Ezek tervek, a pályázati 
anyag ezen programok figyelembevételével került összeállításra. Természetesen 
minden függ attól, hogy a pályázaton mennyi pénzt sikerül nyerni, illetve 
mennyit sikerül még a szponzorok útján összegyőjteni. 
Amibıl nem szeretne engedni az az István a király c. produkció, mert ennek az 
összege 600. ezer forint + Áfa, erre komoly feladat lesz elıteremteni a pénzt, de 
úgy gondolja megéri, mert ez egy olyan produkció amit mindenki ismer és 
szeret. Ehhez kértek pénzügyi támogatást a pályázaton, mert a fı szabály az, 
hogy fellépı mővészek tiszteletdíjára 200 ezer forintot lehet pályázni, ezt egy az 
egyben erre a produkcióra fordítanánk. 
A többi költséget részint önerıbıl, - bár szeretné ha erre minél kevesebbet 
kellene fordítani, mert nincs a költségvetésbe betervezve – részint szponzorok 
segítségével szeretné elıteremteni. A pályázat ezen a 200 ezer forinton kívül 
technikai eszközökre, színpad, fény, hang technikára, és különbözı programokra 
terjed ki. 
A pályázat benyújtási határideje június 20. A döntés várhatóan július 7-ig 
megszületik. Ha nyertes a pályázat akkor tudunk gondolkodni a továbbiakon, 
illetve akkor is ha nem nyer. 
 
Kérdésre, észrevételekre ad lehetıséget. 
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Dr. Selmeczy Géza 
 
A beadási határidı nagyon szoros. 
 
Dr. Gyuricza Miklós  
 
A pályázat készen van, alá van írva, a határozat szükséges, és a holnapi napon 
lehet postázni. 
 
Szavazásra bocsátja az elıterjesztést, és a képviselı-testület 10 igen szavazattal 
az alábbi határozatot hozza: 
 
187/2008. (VI.18./ sz. önkormányzati határozat 
 
Pályázat benyújtása Falunap programjainak megrendezéséhez. 
 
 

Tószeg község önkormányzatának képviselı-testülete 
pályázatot nyújt be a Földmővelésügyi és 
Vidékfejlesztési Minisztérium Képzési és 
Szaktanácsadó Intézetéhez Falunap megrendezése 
céljából. 
 
E r r ı l.: 1./ Képviselı-testület tagjai Helyben 

   2./ Földmővelésügy és Vidékfejlesztési 
        Minisztérium Képzési és Szaktanácsadó 
        Intézete 

 
 
É r t e s ü l n e k . 
 

11. N a p i r e n d:    Az Önkormányzat vagyonáról és a 
      vagyongazdálkodás szabályairól szóló  
      19/2004. (V.13.) sz. rendelet módosítása. 
 
Dr. Gyuricza Miklós  
 
Gyakorlatilag a  92,700 ezer forintos likvid hitel fedezetéül szolgál a mővelıdési 
ház, amely társasházzá lett nyilvánítva, ezzel kapcsolatos és az ehhez szükséges 
átvezetésekrıl szól a vagyonrendelet módosítása. 
 
Kérdésre, észrevételekre ad lehetıséget. 
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A képviselı-testület részérıl kérdés, észrevétel nincs. 
 
Szavazásra bocsátja a rendelet módosítást, és a képviselı-testület 10 igen 
szavazattal megalkotta a 15/2008./VI.19./ sz. rendeletét, az önkormányzat 
vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 19/2004./V.13./ KR. 
rendelet m ó d o s í t á s á r a. 
/ A rendelet szószerinti szövege a jegyzıkönyv mellékletét képezi. / 
 
Dr. Gyuricza Miklós  
 
A két ülés közötti tájékoztató kiosztásra került. Felolvassa a tájékoztatót, amely 
a jegyzıkönyv mellékletét képezi. 
 
Kiegészíti a tájékoztatóját az alábbiakkal: 
 
Új kolléganı felvételére került sor, bemutatja Gyurkóné Kulcsár Krisztinát aki 
pályázati kiírás alapján került kinevezésre, és általános igazgatási, illetve 
részben szociális igazgatási feladatokat lát el a Polgármesteri Hivatalban. 
 
Tájékoztatja a képviselı-testület tagjait, hogy a mai napon értékesítésre került a 
Suzuki gépkocsi, az adás-vételi szerzıdés aláírása megtörtént 600 ezer forintért 
értékesítettük, el is vitték a mai napon a jármővet. 
 
Kiosztásra került egy levél, amit a Gólyafészek Alapítvány illetve játszótér 
képviselıje juttatott el a képviselı-testülethez tájékoztatásul. A játszótér 
továbbmőködésével kapcsolatos problémákról szól a levél. Két ok miatt  tartotta 
fontosnak a kiosztását, egyrészt azért mert a képviselı-testületnek  volt címezve, 
másrészt azért mert valamilyen álláspontot ki kell alakítani, hogy hogyan 
tovább. Erre forrás a költségvetésben nincs, a játszótér karbantartására, és 
üzemeltetésére jelen pillanatban anyagi kapacitása nincs az önkormányzatnak. 
Valami köztes megoldást kell találni. 
Három dolgot kiemel a kérelembıl. „ Az eltelt egy hónap alatt a település 
legszebb részébıl a falu legszemetesebb, legmocskosabb része lett. „ Úgy 
gondolja, hogy ez elsısorban nem az önkormányzat felelıssége, hanem a 
játszótér használóinak a felelıssége. Valóban szemetes a környéke, de nem csak 
azért mert a szemetes zsákok ott vannak, és a szemetes kukákat nem tudták ez 
idáig kihelyezni, hanem azért is mert szét voltak dobálva a cigaretta csikkek. 
A játszótérre mindenkinek vigyázni kell. Jelezte Kormos Helga, hogy az egyik 
csúszda eltört, és nem érti, hogy miért nem vettük ezt észre korábban – ezt írja  a 
levelében. 
Valóban egy péntek este 6 órakor kapott errıl jelzést, akkor nem volt a 
településen, azt a választ adta, hogy amennyiben megtudják oldani szedjék le 
keresnek helyet vagy az iskolában, vagy a hivatalban, de ık ezt nem tudták 
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megtenni. Hétfın reggel intézkedett és a közmunkások a csúszdát leszerelték, 
tehát úgy gondolja a hivatal reagálása igen gyors volt.  
Fizikai segítség hiányára hivatkozik az alapítvány, hogy nem tudják elhelyezni a 
szeméttárolókat. Bejelenti, hogy rendeltek 2 db szeméttárolót, az egyik a 
kerékpár út mellett a Vadász porta környékén kerül elhelyezésre, a másikat 
javasolta a játszótérre tenni. Nem volt arról tudomása, hogy az alapítvány is 
szerzett be kukákat, azt meg végképp nem tudta, hogy nem tudják lehelyezni. 
Az önkormányzat elsı perctıl fogva felajánlotta a közmunkások segítségét, 
többször volt olyan, ha átmentek a mőszakról a fiúk, hogy köszönik szépen most 
nem kell segíteni, tudnak dolgozni. Most is azt mondja, ha olyan jelzés érkezik, 
hogy fizikai munkára van szükség akkor ezt igyekeznek megoldani. Megjegyzi 
egyben, hogy a közmunkások szerzıdése június 30-án lejár, a 
továbbfoglalkoztatás bizonytalan. Pályázat benyújtása megtörtént a munkaügyi 
központhoz, maximum 5 fı továbbfoglalkoztatására van lehetıség az is csak egy 
hónapig. A mőszaktól azt kérte, amennyiben sikerül a továbbfoglalkoztatást 
megoldani, vagy új közmunkásokat alkalmazni, akkor mindenképpen lesz egy 
olyan ember akinek az egyik feladata az lenne, hogy figyeljen oda a játszótérre, 
legalább napi rendszerességgel. Ez mellett, az ö munkaidejébe a buszvárók 
takarítása is beleférne, illetve a gyógyszertár környékének főnyírása, valamint a 
református egyház szokott kérni rendszeresen főnyírást, akkor ezt egy ember el 
tudná végezni, és neki csak ez lenne a feladata. 
 
Szavazásra bocsátja a két ülés közötti tájékoztatót. 
 
A képviselı-testület 9 igen szavazattal, 1 fı tartózkodás mellett elfogadta. 
 
A nyilvános ülés végéhez értek, megköszöni a vendégek, és a televíziónézık 
figyelmét, és a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi 
LXV. törvény 12.§ /4/ bekezdésének a., pontjára történı hivatkozással zárt ülést 
rendel el. 
 

k.m.f. 
 
 

 Dr. Gyuricza Miklós    Hasznosné dr. Nagy Ágnes 
       polgármester          jegyzı 
 
 

Mocsári Kálmán 
jegyzıkönyv hitelesítı 

 
 


